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ШКІЛЬНІ ПРАВИЛА 
 

   

Набуває чинності з: 16. 11. 2023 

Зміни вносяться у вигляді пронумерованих письмових додатків. 

 

Початкова школа та дитячий садок Масарика Klenčí pod Čerchovem, округ 
Домажліце, робить свій внесок, встановлює у своїх Шкільних правилах правила 

поведінки та поведінки під час занять чи заходів, які безпосередньо пов'язані з 
навчанням. 
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І. Детальна інформація про реалізацію прав та 
обов'язків учнів,  дітей, законних опікунів 
Учні та діти мають право: 

➢ на навчання за СЕП «Креативна школа – ворота майбутнього», у 
підготовчому класі за  СЕП  «На шляху до прихованих скарбів» 

➢ на інформацію про хід навчання та про оцінювання результатів навчання 
і поведінки, яку вони отримуютьвід класного керівниката інших працівників 
освіти під час уроків, класних занять, особистих консультацій, за 
допомогою залікової книжки учня (паперової, електронної) 

➢ висловлювати власну думку у ввічливій формі. У разі скарги або похвали 
спочатку   звертаються до вчителя  предмета, потім  до класного  керівника,   а 

потім до директора школи або її заступника. Вони також можуть 
використовувати скриньку довіри. 

➢ вОліті і обиратися до учнівського самоврядування класу та учнівської 
ради школи. Обрані члени мають право представляти клас на 
переговорах з керівництвом школи. У діяльності класного 
самоврядування учням і дітям  допомагає класний керівник. 



➢ за консультативною допомогою педагогічного консультанта або шкільного 
методиста з профілактики соціально-патологічних явищ 

 

Учні та діти зобов'язані: 
➢ відвідувати школу належним чином – вчасно згідно з розкладом, чисто та 

відповідно доглянуто  
➢ виховувати себе належним чином – працювати за  вказівками вчителя, 

приносити в школу підручники та приладдя згідно з розкладом уроків, не 
зривати хід уроку 

➢ дотримуватись шкільних правил, правил експлуатації спеціалізованих 
класів, спортивних залів, інструкцій усіх працівників школи щодо охорони 
здоров'я та безпеки 

 

 

Законні опікуни учнів та дітей мають право: 
➢ відомості про перебіг і результати навчання учня, які він отримує на 

класних зборах, під час консультацій, під час консультацій вчителів або, 
за попередньою домовленістю з класним керівником чи іншим учителем, 
завжди поза уроками, для безперервного інформування 
використовується залікова книжка учня в паперовій або електронній 
формі або скринька даних; Виправлені письмові завдання будуть 
представлені законним опікунам за запитом у школі 

➢ висловлювати свою думку з приводу всіх рішень і фактів, що стосуються 
істотних питань виховання учня або дитини, звертаючись спочатку до 
вчителя предмета, потім до класного  керівника,  а потім до директора школи 
або її заступника.   

➢ Голосуйте і будьте обрані до шкільної ради 

➢ на консультативну допомогу освітнього консультанта в питаннях 
виховання учня або дитини 

 

Законні опікуни учня або дитини зобов'язані: 
➢ забезпечити, щоб учень або дитина відвідували школу належним чином 

(вчасно) 
➢ на запрошення директора школи особисто брати участь в обговоренні 

серйозних питань, що стосуються виховання учня або дитини 

➢ повідомляти школу про дані, занесені до шкільного журналу, та інші дані, 
які мають важливе значення для перебігу навчання або безпеки учня чи 
дитини , а також про будь-які зміни в цих даних; 

➢ інформувати школу про будь-які зміни у здоров'ї, проблеми зі здоров'ям 
учня чи дитини або інші серйозні факти, які можуть вплинути на хід 
навчання 

➢ документально підтвердити причини відсутності учня або дитини на 
заняттях відповідно до умов, викладених у Правилах школи; 

 
Взаємовідносини з колективом школи: 

➢ Відносини між усім колективом школи та учнями і дітьми ґрунтуються на 
принципах взаємної поваги, поваги, толерантності до думок, солідарності та 
гідності 



➢ Учні, діти ввічливо поводяться з усіма працівниками школи, вітаються з 
ними при зустрічі. Вони не використовують  у своїй промові вульгарних, 
грубих і принизливих виразів. Грубі словесні та навмисні нападки на 
працівників школи завжди вважатимуться серйозним порушенням шкільних 
правил. 

 

II. Функціонування та внутрішній режим школи 
➢ Будівля школи відкривається о 6.30 ранку для учасників SD  або для учнів, 

заняття яких починаються о 7.00 ранку. Учні та діти можуть прийти  на заняття з 
кросу та SD  не пізніше 7.15 ранку, після чого школа закривається. 

➢ Для інших учнів та дітей  школа відкривається о 7:35 ранку. Не пізніше, ніж 
за 5 хвилин до початку уроку, учні та діти знаходяться на  своїх місцях у класі.  

➢ Якщо учень або дитина заходить в  будівлю школи під час уроків, він 
заявляє про себе дзвоном у двері, двері відчиняє працівник школи. 

➢  Законний опікун учня попросить  звільнити учня або дитину під час уроків, 

заповнивши форму (доступну для завантаження на веб-сайті школи), яка 
буде доставлена до школи особисто, поштою, через учня, дитину, 
скриньку даних або електронну пошту з електронним підписом. 

➢ Учні та діти користуються парадним входом до будівлі длявходу та виходу  . Вони 
завжди заходять в роздягальні, де переодягаються в відповідне взуття і 
знімають верхній одяг. 

➢ Заняття організовуються за розкладом і розкладом. Навіть позакласні 
заняття учнів і дітей в школі проходять за розкладом. 

 

Розклад занять та перерв: 

0. година 07.0 5 – 07. 50 мм 

07.50 – 0.008.00 

1. Година 08.00 – 08.45 

                08.45 – 08.50 

2 заняття 08.50 – 09.35 

                 09.35 – 09.50 

3 заняття 09.50 – 10.35 

                 10.35 – 10.45 

4-е заняття 10.45 – 11.30 

                 11.30 – 11.40     

5-е заняття 11.40 – 12.25   

                 12.25 – 12.35    І клас – денні заняття 

6-й урок 12.35 – 13.20 6-й год 12.15 – 13. 0 0  

7-а година 13.20 – 14.05 13.      0 0 – 13.05 

    14.05 – 14.10                             7. НОдіна   13.05 – 13.50 

8-а година 14.10 – 14.55 мм 

   

➢ Перерви використовуються для відпочинку між заняттями, для підготовки 
до наступного уроку, для перекусів і для того, щоб зайнятися предметами 
гігієни.  Під час перерв учні та діти не переходять на  інший поверх або в 
роздягальні чи шкільну їдальню, не заходять до інших класів. Вхід до 
роздягалень дозволяється лише з дозволу вчителя та у супроводі 
військовослужбовця. 



➢ Учні чекають у своїх класах і залах уроків у спеціалізованих класах, 
спортивних залах і залах, а пересуваються  тільки в супроводі вчителя. 

➢ Обід учням, а дітям – шкільна їдальня у супроводі вчителя.  
➢ Перерва між ранковими і денними заняттями виглядає наступним чином:  

• Школярі та діти можуть харчуватися у шкільній їдальні 

• Учні та діти можуть залишати будівлю школи, шкільні 
правила та положення про шкільні нещасні випадки не 
поширюються на них під час перебування поза будівлею 
школи 

• Учні повертаються до школи не раніше, ніж за 20 хвилин і не 
пізніше, ніж за 10 хвилин до початку післяобідніх уроків 

• Якщо учень бажає залишитися в будівлі школи на всю обідню 
перерву, він повинен повідомити про це класного керівника 
до початку ранкового уроку. Потім вони проводять перерву у 
спеціально відведеному класі та дотримуються шкільних 
правил. 

➢ Учні, які їдуть на роботу, діти після школи  або після обіду можуть 
дочекатися відправлення наступного сполучення у визначеному класі.  

➢ Протягом всієї присутності учнів і дітей в школі  вони знаходяться під 
наглядом персоналу школи 

 
  

III. Умови забезпечення безпеки і охорони здоров'я 
учнів і дітей та  їх захисту від соціально патологічних 
явищ і віддискримінації, ворожнечі чи насильства  

➢  Заходи регулюються шкільною  програмою  профілактики невідкладної 
медичної допомоги 

➢ Учні, діти дбають про те, щоб убезпечити свої речі. Цінні речі в школу не 
приносять. Менші суми грошей та повсякденні речі, такі як годинники, 
дрібні прикраси, мобільні телефони тощо, завжди є з учнями та дітьми. 
Якщо їм доводиться прибирати їх, наприклад, на уроках фізкультури, вони 
кладуть їх у спеціально відведене місце відповідно до вказівок вчителя. 
Верхній одяг і взуття зберігаються в роздягальнях, які закриваються на 
замок. Про втрату або пошкодження речей негайно повідомляється 
вчитель або класний керівник. 

➢ Учні, діти демонстративно ознайомлюються з правилами охорони праці в школі 

та перед будь-яким заходом, що проводиться поза школою. 

➢ Під час усіх шкільних занять вони поводяться таким чином, щоб їх здоров'ю, 

здоров'ю однокласників або інших осіб не загрожувала небезпека. 

➢ Не приносьте на шкільні та шкільні заходи предмети, які можуть загрожувати 

здоров'ю та безпеці (наприклад, сірники, запальнички, ножі, зброю та інші 

колючі та гострі предмети, піротехніку). 

➢ Забороняється ввезення, зберігання, розповсюдження та використання будь-

яких токсичних речовин та речовин, що викликають залежність, включаючи 

алкоголь та продукти, що містять тютюн та нікотин, у будівлі школи, її 

приміщеннях та під час заходів, організованих школою. Також заборонено 

приходити в школу або на заходи, організовані школою, під впливом цих 

речовин. 



➢ Вони обережно пересуваються по школі, ні на кого не натикаються, не 
бігають, не  сидять на обігрівачах, підвіконнях і партах, не кидають 
предмети. 

➢ Вони не заважають електрообладнанню, центральному опаленню, 
водорозподілу, вогнегасникам. 

➢ У спеціалізованих класах вони дотримуються своїх правил. 
➢ Заходячи до школи, вони вимикають мобільний телефон. Мобільний 

телефон постійно вимкнений під час перебування в школі. 
➢ Забороняється використання будь-яких записуючих пристроїв у будівлі 

школи та на шкільних заходах без попередньої згоди педагогічного 
колективу школи. 

➢ Учительведе клас під час уроку, на перервах вікна зачиняються, двері 
відчиняються. Учні та діти не перебувають біля відкритих вікон, не  висовуються 
з них, не викидають жодних предметів, не кричать на перехожих. 
Маніпуляції з вікнами і жалюзі проводяться учнями тільки за дорученням 
вчителя. 

➢ У разі появи симптомів гострого захворювання (підвищення температури, 

проблеми з диханням, нудота, блювота, діарея, воші) у учня або дитини  буде 
проінформований його законний опікун, який негайно забере  і забере учня або 
дитину або доручить це завдання іншій особі.  

➢ Учень, дитина або однокласник негайно повідомляє про травму  або каліцтво 
вчителя або працівників школи і надає першу медичну допомогу 
відповідно до своїх можливостей.Якщо про нещасний випадок не буде  
повідомлено до того, як учень або дитина покине школу  , це не буде 
шкільним нещасним випадком. 

➢ У разі проведення заходів поза місцем, де школа організовує навчання, 
учні та діти перебувають під  наглядом уповноваженого працівника школи, 

учні та діти  дотримуються їх вказівок, учні та діти завжди демонстративно 
ознайомлені з особливими заходами безпеки перед початком заходу. 
 

 

 

 

IV. Умови поводження зі шкільним майном 
➢ Зі шкільним обладнанням та навчальними посібниками учні та діти 

поводяться дбайливо. 
➢ У разі навмисного або необережного пошкодження шкільного майна 

учнем або дитиною,  законні опікуни повинні відновити його до 
початкового стану або відшкодувати збитки.  

➢ Учні забезпечуються підручниками та деякими навчальними посібниками 
безкоштовно на час навчального року, після чого зобов'язані їх повернути. 
Школи належним чином дбайливо ставляться до цього позиченого майна, 
оберігають підручники від втрати та псування, носять їх упакованими. 
Учень сплачуватиме збір за пошкодження позиченого шкільного майна 
понад нормальний знос, розмір якого буде визначено уповноваженим 
працівником школи відповідно до розміру шкоди. 

➢ Унашій школі учні та діти переодягаються в гігієнічно відповідне взуття з 

підошвою, що не залишає плям, так само вхід до спортзалів дозволений лише 



в чистому спортивному взутті для використання в приміщенні зпідошвою, 

що не залишає плям. 
 
. 
V. Правила призначення та надання освітніх заходів 
Виховні заходи служать для зміцнення позитивних і придушеннянегативних моделей 

поведінки, вони стосуються всіх учнів, дітей  , в тому числі школярів і дітей зООП. 

Нагородження нагородами та подяками 

➢ Подяка від класного керівника: 

• за потужну демонстрацію шкільної ініціативи 

• для багаторічної успішної роботи 

➢ Похвала від директора:           

• для екстраординарного прояву людяності чи шкільної ініціативи 

• за заслуги або хоробрий вчинок, або 

• за надзвичайно успішну роботу 

➢ Нагорода для  учнів 9 класу: 

• за неодноразове представлення школи на спортивних змаганнях або 

змаганнях знань 

• за відмінні результати протягом усього обов'язкового відвідування 

школи 

 

Накладення дисциплінарних стягнень 

➢ Напучення від класного керівника:  

• Незначні зриви занять 

• Переїзд на інший поверх під час перерви 

• Вступ до іноземного класу під час перерви 

• Викидання предметів з вікон 

• кричати на перехожих 

• несвоєчасне прибуття на заняття без поважної причини з боку 

законного представника 

➢ Догана від класного керівника: 

• Втрата шкільної книжки 

• порушення заборони на використання мобільних телефонів у 

будівлі школи 

• Вульгарна лексика під час уроків, наперервах, на заходах, 

організованих школою 

• навмисне більш серйозне переривання занять 

• 2 години без поважних причин 

• Дрібна брехня і обман 

• Незначне порушеннярозпорядження працівника школи під час 

шкільного заходу 

 

➢ Догана директору школи (накладається після затвердження педагогічною радою 

школи):  

• груба і груба поведінка 

• Напад на однокласника – грубе насильство 

• Залякування 

• Прояви расизму 



• Серйозна брехня і обман 

• умисне пошкодження чужого майна та школи 

• Перезапис оцінки в заліковій книжці 

• Крадіжка або співучасть у крадіжці 

• Виправдання або звільнення від шкільного шахрайства 

• відсутність без поважних причин від 2 до 6 годин (І стадія), від 2 

до 8 годин (ІІ стадія) 

• куріння, вживання алкоголю, вживання наркотиків під час занять у 

школі або на шкільних заходах 

•  принести до школи  або на шкільний захід предмети, які можуть 

загрожувати здоров'ю та безпеці (наприклад, сірники, запальнички, 

ножі, зброю та інші колючі та гострі предмети, піротехніку) 

• серйозне порушення наказу працівника під час шкільного заходу 

(небезпека для здоров'я або життя) 

• Передчасно залишати школу або шкільні заходи без поважних 

причин розповсюджувати друковані або електронні матеріали з 

змістом, неприйнятним для осіб віком до 15 років 

• Ввезення, зберігання, розповсюдження та використання будь-яких 
токсичних речовин або речовин, що викликають залежність, у тому 
числі алкоголю та продуктів, що містять тютюн і нікотин, у будівлі 
школи, на її території та на заходах, організованих школою 

• Будь-яке несанкціоноване втручання в роботу ІТ-обладнання 

 

Дисциплінарні заходи призначаються відповідно до ступеня правопорушення. 

Накладення більш суворого заходу не підлягає накладенню попереднього, більш 

м'якого заходу. 

 

Оцінювання перебігу та результатів навчання та отримання даних для 

оцінювання 

у додатку. 

 

 

VI. Умови відпуску учнів і дітей від  занять та виправдання 
відсутності учня або дитини на уроках 

➢ Класний керівник виправдовує відсутність учня або дитини на  уроках (або 

шкільних заходах) на підставі причини, підписаноїзаконним опікуном учня або 

дитини 

➢ Якщо учень або дитина не можуть відвідувати заняття з причини, яку неможливо 

було передбачити: 

• Законний опікун неповнолітнього учня або дитини зобов'язаний  

повідомити класного керівника про причину відсутності дитини не  

пізніше 3 календарних днів з початку відсутності дитини - особисто, по 

телефону, смс, електронній пошті, шляхом розміщення письмового 

повідомлення в поштовій скриньці при центральному вході в будівлю 

школи. 

• Якщо законний опікун не обґрунтує причини в установленому порядку в 

установлений термін, відсутність учня або дитини буде зафіксована як 

неповажна. 



• Не пізніше другого робочого дня після повернення учня або дитини до 

школи законний опікун зобов'язаний вручити лист з вибаченнями, 

датований (з якого до якого часу тривала відсутність), причину 

відсутності, та підтвердити його власноручним підписом. 

• Якщо батьки або опікуни не доставлять до школи дозволену причину в 

установленому порядку протягом встановленого терміну, відсутність 

учня буде зарахована як неповажна. 

• У випадках, гідних особливого розгляду (часті прогули), школа після 

попереднього обговорення консультативним органом вимагатиме 

подвійного дозволу або подвійного методу доведення причини 

відсутності. Законний представник буде ознайомлений з процедурою в 

наочній формі. 

➢  Батьки або опікуни класного керівника письмово попросять класного керівника 

про відсутність учня або дитини в школі, про що відомо заздалегідь. Класний 

керівник вирішує, чи дозволяти максимум один день, а директор школи вирішує, 

чи звільнятися на  два або більше днів  . Протягом навчального року директор 

школи задовольняє максимум одне прохання про звільнення учня або дитини на 

кілька днів. Бланк заяви на звільнення учня чи дитини на  два і більше днів  

можна завантажити на сайті школи або учень чи дитина можуть отримати його 

у класного керівника. 

➢  Законний опікун учня попросить звільнити учня або дитину під час уроків, 
заповнивши форму (доступну для завантаження на веб-сайті школи), яка 
буде доставлена до школи особисто, поштою, через учня,  дитину, 
скриньку даних або електронну пошту з електронним підписом. 

➢ За сімейними обставинами учень або дитина можуть бути  звільнені лише один 

раз протягом семестру. 

➢ Проспати, пропустити відправлення автобуса не є причиною відсутності в школі 

на цілий день, його можна виправдати один раз на семестр. 

➢ З предмета фізичного виховання керівник школи звільняє учня від викладання 

на підставі висновку лікаря. 

 

 

VII. Дистанційне навчання 
➢ якщо у зв'язку з кризовим заходом, оголошенимвідповідно до Закону про кризу, 

або 

У зв'язку з порядком надзвичайного заходу за спеціальним законом, або у 

зв'язку з порядком карантину відповідно до Закону про охорону здоров'я, 

особиста присутність більшості учнів принаймні з одного класу, групи або 

більшості дітей, для яких дошкільна освіта є обов'язковою, школа надає 

дистанційну освіту постраждалим дітям та учням. 

➢ У разідистанційного навчання школа здійснює відповідно до шкільної освітньої 

програми в обсязі, що відповідає обставинам. 

➢ Діти, учні зобов'язані навчатися дистанційно. Школа адаптує методику надання 

освіти та оцінювання результатів навчання до умов дитини або учня для цього 

навчання. 

➢ Для того, щоб розібратися з наслідками вищезазначеної ситуації, Міністерство 

може визначити інший спосіб або умови прийому на навчання. 



 
 

VI ІІ. Школа дружен 

Гурток продовженого дня створений для учнів першого класу та дітей підготовчого 

класу. Позашкільний клуб працює кожного навчального дня  з 6:25 до 7:35 та з 13:30 

до 16:00.    Діяльність регулюється Правилами внутрішнього розпорядку гуртка 

продовженого дня. 

  

ІX. Шкільна їдальня 
Школа пропонує можливість харчуватися у власній шкільній їдальні. Робота 

регулюється Правилами внутрішнього розпорядку шкільної їдальні та Правилами 

роботи шкільної їдальні. Під час хвороби, шкільних канікул та шкільних канікул учні 

та діти не мають права на шкільне харчування, оскільки право на харчування пов'язане 

з перебуванням учнів та дітей у школі.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Обговорення управління освіти: 15/11/2023 

 

Затверджено Радою школи: 15.11.2023 

 

 

 

          Дагмар Дубова 

            Директор 
школи 


